

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kalkulace nosných položek rodinného domu
Jméno autora:	Aneta Sluková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Petr Ráb
Pracoviště oponenta práce:	soukromý sektor, AGIN s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Nešlo pouze čerpat z dostupných informací, byla nutná aktivní komunikace studentky s firmami a odborníky v praxi.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka splnila zadání a zabývala se i rozdílným způsobem cenotvorby RTS/URS, dvou hlavních kalkulačních programů našeho trhu v oboru stavebnictví.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Důsledně dodrženy postup se znalostmi z odborné literatury při plnění zadání bakalářské práce, doplněný aktuálními daty z praxe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Úroveň hlavních výsledků je zajímavá velmi podrobným zpracováním hlavních položek bakalářské práce.	



III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Logickými postupy, zvolenými při tvorbě bakalářské práce, byly studentkou získány výsledky, které korespondují s praxí v tomto oboru.

Doplňující otázky :

- 1. Jaké základací podmínky se pro stavby a jejich kalkulace považují za běžné ?*
- 2. Které další faktory mohou mít také případný vliv na cenovou hladinu kalkulace rozpočtových položek ve stavebnictví ?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.5.2021

Podpis: Ing. Petr Ráb